



## **Жителю города Москвы предъявлено обвинение в убийстве знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Москвы 46-летнего Сергея Пчёлкина.

Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 мая 2016 года Пчёлкин и его приятельница по приглашению 38-летнего москвича приехали в СНТ «Копцево» Александровского района на отдых. В компании они активно распивали спиртное. В ночь на 8 мая 2016 года между хозяином дачи и обвиняемым произошел беспричинный словесный конфликт, потасовка, в ходе которой Пчёлкин нанес потерпевшему смертельное ножевое ранение в область грудной клетки.

Установлено, что потерпевший нередко навещался из Москвы на дачный участок со скромным местом для проживания в виде переконструированной бытовки. На дачу, переданную ему в пользование матерью, как правило, он привозил с собой компанию, но посещения обходились без конфликтов.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Объясняя произошедшее, мужчина сослался на состояние алкогольного опьянения, вызвавшее реакцию на неадекватное поведение потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-следственный отдел по городу Александров

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1037922>